



## **В Новгородской области возбуждено уголовное дело по факту превышения должностных полномочий допущенных при исполнении государственного контракта на строительство спортивного объекта**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в ноябре 2015 года департаментом строительства и дорожного хозяйства Новгородской области в целях авансирования подрядчика, не предусмотренного условиями ранее заключенного государственного контракта на строительство «под ключ» объекта «Спортивный центр с универсальным игровым залом» в городе Окуловка Новгородской области, без проведения предусмотренной федеральным законом процедуры заключено дополнительное соглашение. На основании, которого подрядчику перечислены денежные средства.

Из перечисленной по заключенному дополнительному соглашению суммы, часть работ не выполнена. В результате чего бюджету Новгородской области причинен ущерб на сумму 7,5 миллионов рублей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Новгородской области

---

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных прокуратурой Новгородской области в порядке ст. 37 УПК РФ, а также материалов, полученных следователями СК в ходе проведения доследственной проверки в порядке ст.ст.144-145 УПК РФ.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1160828>